
ATA DA 48 REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA, REALIZADA 

EM 10 DE JANEIRO DE 2011. 

No dia 10 de janeiro de 2011, às 14h, o Conselho Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se para 
tratar dos seguintes temas: 

1) Informes: 

2) Ata da reunião anterior. 

3) Apreciação de processos da Comissão de Avaliação de Estágio Probatório e 

Progressão Docente. 

4) Apreciação da indicação da Coordenação de Pós-Graduação. 

5) Homologação de resultados de concursos. 

6) Homologação de bancas de concursos. 

7) Aproveitamento da vaga da Profa. Glória Maria Vargas 

8) Relatos da Comissão de Moradia. 

9) Relatos da Comissão da Área Experimental. 

10)Projetos de Pesquisa. 

11)Projetos de Extensão. 

12)Pedido de recredenciamento do Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira em Programa de 

Pós-Graduação. 

I — Estiveram Presentes: 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Membro e Diretor 

Profa. Janaina Deane de Abreu Sá Diniz Membro e Coordenadora de Pesquisa 

Profa. Maria de Lourdes Lazzari de Freitas Membro, Coordenadora do Curso de Ciências 
Naturais Diurno 

Profa. Elizabeth Maria Mamede da Costa Membro e Coordenadora do Curso de Ciências 
Naturais 

Profa Cynara Caroline Kern Barreto Membro suplente da Coordenação de Extensão 

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira Membro, Coordenador do Curso de Gestão do 
Agronegócio 

Prof. Carlos José Sousa Passos Membro, representante de programa de pós-
graduação 

Prof. Sérgio Sauer Membro 	representante da 	área 	de 	Ciências 
Sociais 

Prof. Delano Moody Simões da Silva Membro representante da área de Educação e 
Linguagens 

Prof. José Eduardo Castilho Membro 	representante 	da 	área 	de 	Ciências 
Exatas 



Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira Membro 	representante 	da 	área 	de 	Ciências 
Exatas e da Vida 

Profa. Renata Aquino da Silva de Souza Membro, representante de programa de pós-
graduação 

Renata E. Ribeiro Membro representante técnico 

Pedro Ferreira de Andrade Membro representante técnico 

Profa. Mônica Nogueira 	 . Convidada 

Prof. Antônio Luiz de Melo Convidado 

Prof. Reinaldo José Miranda Filho Convidado 

II — Ausências com justificativas 

 

 

Prof. José Vicente Elias Bernardi Membro e Coordenador do Curso de Gestão 
Ambiental 

  

  

III — Ausências não justificadas 
Prof. Philippe Pomeier Layrargues Membro 	representante 	da 	Coordenação 

Ambiental 
Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa Membro 	representante 	da 	área 	de 	Ciências 

Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Bruno Leandro Representante 	discente 	do 	curso 	de 	gestão 

ambiental 
Adriana Fernandes Souza Representante discente da LEDOC 

Tema 1) Aberta a Reunião, o Prof. Marcelo Bizerril iniciou com a apresentação dos novos 
servidores (Mine Ione Miranda do Nascimento — assistente social), (Diana de Jesus 
Oliveira Pinheiro - Secretária-Executiva) e (Aristides Álvares Dourado Júnior — 
técnico em assuntos educacionais). Informou sobre sua participação em uma reunião 
convocada pelo Reitor, com o Secretário de Ciência e Tecnologia. Outra reunião 
hoje, convocada pelo Reitor com o Secretário de Cultura, quem representará a FUP 
será o Prof. Fernando Paulino, da FAC. Sobre o casarão no Centro Histórico de 
Planaltina que a FUP solicitou um estudo a Faculdade de Arquitetura, foi 
apresentado um trabalho muito bem detalhado e favorável à aquisição. A ADUnB 
solicitou espaço físico na FUP para atendimento aos associados. Sobre a necessidade 
dos cuidados adequados na preservação das salas de aulas, informou que por duas 
vezes nos últimos meses as paredes de uma sala de aula foram encontradas 
rabiscadas. Dando continuidade à reunião, o Prof. Luis Guilherme, informou que a 
visita da Comissão do MEC foi remarcada para os dias 7, 8 e 9 de fevereiro de 2011 
e sobre os indicadores do MEC, o Curso de Gestão do Agronegócio ficou com nota 
5, a nota mais alta atribuída aos cursos analisados. Renata E. Ribeiro explicou a 
razão pela qual os bombeiros optaram por cortar a árvore do alambrado do UEP, 
pois apresentava risco de dano patrimonial. A Profa Elizabeth Costa solicitou a 
criação de um espaço maior para as coordenações de cursos para alocação dos 
bolsistas. 

Tema 2) A Ata da 47  reunião foi aprovada. 



Tema 3) Foi reapresentado e aprovado o Plano de Trabalho do professor Fábio Ferreira 
Monteiro. Foram apresentados e aprovados os relatórios parciais de 18 meses e o 
pedido de progressão de adjunto I para Adjunto II dos professores Luis Antônio 
Pasquetti, Carlos José Sousa Passos e Louise Brandes Moura Ferreira. 

Tema 4) O Conselho aprovou a indicação da professora Renata Aquino da Silva de Souza 
como Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências de Materiais da 
FUP. 

Tema 5) Foram apresentados e aprovados os resultados dos concursos para as áreas de 
Contabilidade — edital n. 472/10, Engenharia Florestal — edital n. 511/10, 
Zootecnia — edital n. 486/10, Agroecologia — edital 474/10 (prova escrita), 
Engenharia de Produção Agroindustrial — edital n. 487/10, Química — edital n. 
485/10, Psicologia do Desenvolvimento — edital n. 510/10, Geoprocessamento — 
edital n. 281/10, Administração — edital n. 508/10 e Ensino de Física — edital n. 
473/10. 
Candidatos habilitados nos concursos: Concurso para a área de Contabilidade — 
Willian Santana; Engenharia Florestal (assistente) — Luciana de Paiva Luquez e 
adjunto — Alexandre Nascimento Almeida, Potira Meireles Hermuche e Benício de 
Melo Filho; Zootecnia (assistente) — não houve candidato habilitado e adjunto — 
Rafaela Carareto; Engenharia de Produção Agroindustrial (assistente) — não 
houve candidato habilitado e adjunto — Vânia Ferreira Roque Specht e Delvio 
Sandri; Química (assistente) — não houve candidato habilitado e adjunto — 
Alexandre Luiz Parize; Psicologia doDesenvolvimento (assistente) — não houve 
candidato habilitado e adjunto — Cynthia Bisnoto Evangelista de Oliveira, Gabriela 
Sousa de Melo Mieto e Fabrícia Teixeira Borges; Geoprocessamento (assistente) — 
Clausio Tavares Viana Teza e Antônio Felipe Couto Junior e adjunto — não teve 
candidato habilitado; Administração (assistente) — Karim Marini Thome, Caroline 
Lopes Araújo e Luciana de Oliveira Miranda Gomes e adjunto — Ana Cláudia 
Farranha Santana e Mário Lúcio de Ávila; Ensino de Física (assistente) — não houve 
candidato habilitado e adjunto — Franco de Sales Porto e, para o concurso para a área 
de Agroecologia foi apresentado e aprovado o resultado da prova escrita. 

Tema 6) Foram apresentadas as bancas dos concursos para as áreas de Saneamento 
Ambiental (professores José Vicente Elias Bernardi — FUP/UnB, Jurandir 
Rodrigues de Souza — IQ/UnB e Wanderley Rodrigues Bastos — UNIR, titulares e 
os professores Luis Fabrício Zara — FUP/UnB, Ludgero Cardoso Galli Vieira — 
FUP/UnB e Flávio Murilo Pereira da Costa — FUP/UnB, como suplentes); Ensino 
de Ciências (professores Delano Moody Simões da Silva — FUP/UnB, Mariana de 
Senzi Zancul — UnB e Maurivan Guntzel Raos — PUC-RS, como titulares e 
Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril — FUP/UnB, Jeane Cristina Gomes Rotta — 
FUP/UnB e Elizabeth Maria Mamede da Costa — FUP/UnB, como suplentes); 
Física da Matéria Condensada (professores Armando de Mendonça Maroja — 
FUP/UnB, Carlos Frederico de Oliveira Graeff — UNESP e Hugo Nicolas Nazareno 
— UnB, como titulares e Mariana Malard Sales — FUP/UnB, Antonio Luciano de 
Almeida Fonseca — IF/UnB e Palloma Vieira Muterlle — FT/UnB, como suplentes). 

Tema 7) Decidiu-se por remeter o tema para deliberação do Colegiado de Cursos de 
Graduação da FUP, com a recomendação de que a vaga seja mantida na área de 
Ciências Sociais da FUP. 



0. 



Tema 8) O Prof. Marcelo Bizerril apresentou a minuta de resolução e o memorando 
elaborados pela Comissão de Moradia e encaminhados ao Decanato de Assuntos 
Comunitários. 

Tema 9) Renata E. Ribeiro informou que a comissão criada para apresentar proposta de 
implantação da Área Experimental no Campus da FUP reuniu-se uma vez e terá 
outra reunião marcada para sexta-feira, dia 14/01/2011. 

Tema 10) A Profa. Janaina Diniz informou que vai enviar uma planilha de atualização de 
dados aos professores. 

Tema 11) A Profa. Cynara Caroline informou que foi contratada uma bolsista de graduação 
para auxiliar nos trabalhos administrativos da Coordenação de Extensão. 

Tema 12) O Conselho aprovou a permissão ao Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira para 
recredenciamento no Programa de Pós-Graduação em Ecologia e Evolução da 
Universidade Federal de Goiás (UFG). 

11. 	PROF. MARCELO XIMENES AGUIAR BIZERRIL 

PROFA. JANAlNA DEANE DE ABREU SÁ DINIZ 

PROFA. ELIZABETH MARIA MAMEDE DA COSTA 

PROFA. MARIA DE LOURDES LAZZARI DE FREITAS 

PROFA. CYNARA CAROLINE KERN BARRETO 

PROF. LUIZ GUILHERME DE OLIVEIRA 	 

PROF. CARLOS JOSÉ SOUSA PASSOS 

  

 

PROF. JOSÉ EDUARDO CASTILHO 	 

	

PROF. DELANO MOODY SIMÕES DA SILVA 	 

PROF. SÉRGIO SAUER 

PROF. LUDGERO CARDOSO GALLI VIEIRA 

	

PROFA. RENATA AQUINO DA SILVA DE SOUZA 	 

PEDRO FERREIRA DE ANDRADE 	  

RENATA E. RIBEIRO 
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